4 4! 3
1. (2) @-2)12l ~21°°
Cevap:C
En ¢ok 3 kisi olacagindan;
(G)+(a)+(5)
3 1
_654 65 6
=321 t21t1
=20+15+6
=4
! Cevap : A
En az 3 kisi olacagindan;
(a)+(a)+(e)
3" 5
5.4.3
321+5+1
=10+5+1=16
Cevap : B
Not :
n n
*( )=1 *( >=n
n n—1
*{o)=1 ()
o)~ *1 =n
*a+b=n olmak Uzere,
(a)=(c)
- r

Cevap : D

KOMBINASYON

TASARI & DEV KADRO

En az 2 erkek olacaksa grupta 2 erkek 2 kiz, 3 erkek 1 kiz
veya 4 erkek olacaktir.

EHE)H0)-()6)

43

=571 3+4.3+1.1
=18+12+1 =31
Cevap: E
Toplam 7 kitap arasindan 2 kitap secilmelidir.
7
_7.6 _
(2) =21 =21
Cevap: E

Mektuplar 1. kutuya 2, diger kutulara 1’er tane yada 1. kutu-
ya 2, diger 2 kutudan birine 2 digerine hi¢ atiimaz.

()()()()(2)()()

=6.2+6.1+6.1
=24
Cevap: D
Torbadaki 7 top arasindaki 3 top secilecektir.
7
_7.65 _
(3) =321 -3
Cevap:C



9.

10.

12.

KOMBINASYON

()0)-so-12

Cevap:B
Biri mavi digeri siyah olmahdir.
(16:)
1)\4 =32=6
Cevap: A
3\ (°\_32 543
(o1(5)= 85333 =a10-30
Cevap : B

Ilk 5 soru ve diger 6 soru arasindan yapilacak se¢imde ilk 5
sorda en ¢ok 2 tane olacak sekilde 7 soru;

GH )G

=65
Cevap : D

TASARI & DEV KADRO

13.

14.

15.

16.

Once 6 ¢ift arasindan bir ¢ift sonra kalan 10 kisi arasindan
bir kisi segilir.

(?)'(110

>= 6.10 =60
Cevap : D

n elemanli bir kimenin alt kime sayisi 2" oldugundan
24 =16 tane alt kimesi vardir.
Cevap : B

n elemanli bir kimenin r elemanl alt kime sayisi

n
<r) ile bulunur.

5
<2) - 5:? =10
Cevap : E

Cevap:D



{a, —, -} kalan 2 eleman segcilirken b, c, d, f arasindan seci- | 5. Secilen 3 elemanin isaretleri (+,+,—) seklinde olmalidir.

lecektir. Buna gore; K kumesinde 2 negatif, 3 pozitif sayl oldugundan istenen
4\ 43 . durum,
<2>=ﬂ=6 tane alt kime vardir. 3 2
Cevap:C <2>-(1)=3.2=6 dir.
Cevap : A
. 6. Dogru icin iki notaya ihtiya¢ olacagindan,
{1,2,—,—} kalan 2 eleman secilirken 4,5,6,7,8 arasindan se- .
cilecektir. Buna gore; ( 2) - 28— 21 dogru gizilr.
5 Cevap : D
(2>=%= 10 tane alt kime vardir. P
Cevap : B
7. Dogrusal olan noktalar arasindan secilecek olan 3’luler Ug-
gen olusturmaz.
(o)-(s)(s)
3/ \3/ \3
Her birinden 1’er tane secileceginden i l
4\ 2\ /3 - .
(1 ><1 ><1 ) =4.2.3 = 24 segeneyi vardir. Butun d, Uzerinde
Cevap : E durumlar segilen dogrusallar
d, Uzerinde
secilen dogrusallar
_ 987 432 543
321 321 3241
=84-4-10
=70 Cevap : B
C(n,2) + 2n =C(n,3)
A.(n—1) A.(n—1).(n—2)
o1 t2n= 3.2.1
n-1, 2 n2-3n+2
2 YT e
8. oo oo 4 tanesi ayni dogru Uzerinde
® © ¢ 6 nokta
3n-3+12=n2-3n+2
0=n2-6n-7 6\ /4
- ( )—( >:—6'5'4—4:20—4=16
0=(n=7)(n+1) 3/ \3/" 321
n=7 olur. Cevap : D
Cevap : E



KOMBINASYON

8\_ 876
9. <3>= 301 =96
Cevap : D
10. A A, B, C, D, E dogrusal noktasidir.
B E, F, G dogrusal noktalardir.
o
D
E G
F
(a) () (o)
3/ \3/ \3
_ 765 543 . _ar_ 49_1-=
T 321 321 1=35-10-1=24
ucgen cizilir.
Cevap:C
11. Dorigen igin 2 tane d, ve 2 tane de d, dogrusu Uzerinde

nokta secilmelidir.

3\ /4
(2>.<2> =3.6=18 tane dortgen olusur.

Cevap: E

_ 654

=551 4=20-4=16

2 (o))

Cevap:D

TASARI & DEV KADRO

13. d, tizerinde 1 ve d, Uzerinde 1 nokta segilmelidir.

E)(5)-s0-o

Cevap:C
e (h(a)
-4 2=5.15=75

Cevap : A
15 (5)(a)
5. o 2_10.15-150

Cevap: C

16. Paralelkenar icin verilen 4x5’lik sekilden 2 tane yatay ve 2
tane de dikey dogru parcasi secilmelidir.
Sekilde 5 tane yatay ve 6 tane dikey dogru parcasi oldu-
gundan;

5\ /6
(2)'<2> =10.15 = 150 tane paralelkenar cizilebilir.
Cevap:D



